

Canada Province de Québec M.R.C. des Appalaches

## Municipalité de Kinnear's Mills

120, rue des Églises, Kinnear's Mills (Québec) G0N 1K0

Tél: 418 424-3377 - téléc.: 418 424-0119

info@kinnearsmills.com

## **AVIS PUBLIC**

## SÉANCES DU CONSEIL MUNICIPAL À HUIS CLOS

En raison de la situation de la pandémie dans la région de Chaudière-Appalaches, la séance ordinaire du 7 février 2022 du conseil municipal de Kinnear's Mills se tiendra à huis clos (sans la présence du public).

L'enregistrement audio de la séance du conseil sera disponible dans les jours suivants sur le site web de la municipalité au : <a href="https://www.kinnearsmills.com">www.kinnearsmills.com</a>

L'application de cette mesure sera revue pour les autres séances ordinaires et extraordinaires du conseil municipal.

Les citoyennes et citoyens qui souhaitent adresser des questions aux membres du conseil, sont invités à transmettre leurs questions par écrit, par l'entremise de la directrice générale, <u>au plus tard à 16 h le jour de la séance</u>, par courriel à : <u>info@kinnearsmills.com</u>

Les questions devront respecter les règles habituelles :

- Identification du citoyen : prénom et nom
- Libellé de la question : concision et précision

Pour toutes autres questions, les citoyennes et citoyens sont invités à contacter le bureau municipal au 418 424-3377.

## Certificat de publication

Je, soussignée, Claudette Perreault, directrice générale et secrétaire-trésorière de la Municipalité de Kinnear's Mills, 120, rue des Églises, certifie que j'ai publié le présent avis public en conformité avec l'article en conformité avec l'article 431 du *code municipal*.

Donné à la municipalité de Kinnear's Mills, 31 janvier 2022

Claudette Perreault,

Directrice générale et secrétaire-trésorière